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ПОЖАРНАЯ ОБСТАНОВКА В ОРДЫНСКОМ РАЙОНЕ  

         За прошедший период 2017 года в жилом секторе произошло 2 пожара, а именно: МО Берёзовсвкий сельсовет 1 пожар (загорание 2-х квартирного жилого дома), МО Ордынский сельсовет  (загорание не эксплуатируемого 3-х этажного здания ) в результате пожаров погибших и травмированных не допущено. В прошлом году погибших не допущено, травмированных 2. 

Основные причины пожаров является – короткое замыкание электропроводки и умышленное уничтожение чужого имущества (поджог).

 В подавляющем большинстве случаев пожары происходят из-за несоблюдения владельцами имущества и жильцами домов требований пожарной безопасности.
Основными причинами пожаров являются:
- неправильное устройство и нарушение правил эксплуатации печей и каминов;
- нарушение монтажа и технической эксплуатации электрооборудования;

- неосторожное обращение с огнем.
      Чтобы не случилось беды, ОНДиПР по Ордынскому и Кочковскому районам УНДиПР ГУ МЧС России по Новосибирской области напоминает жителям Ордынского района элементарные требования пожарной безопасности, которые необходимо соблюдать:
При эксплуатации электрических приборов запрещается:
- использовать приемники электрической энергии (электроприборы) в условиях, не соответствующих требованиям инструкций предприятий-изготовителей, или имеющие неисправности, а также эксплуатировать электропровода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией; 
- при перегорании плавкой вставки предохранителей устанавливать самодельные вставки «жучки», это приводит к перегреву всей электропроводки, короткому замыканию и возникновению пожара;
          Уважаемые жители Ордынского района акцентируем внимание на целесообразность и преимущество оборудования жилых помещений автономными пожарными извещателями, в целях вашей безопасности.

