
Прокуратура информирует
  По состоянию на 13.06.2017 на территории области произошло 123 (АППГ-131)  лесных пожара на общей площади 985 (668) га, из них на территории Ордынского района зарегистрировано 13 лесных пожаров на площади 28,78 га. 
На территории Ордынского района  7 населенных пунктов расположены в лесной зоне (АМО Нижнекаменский, Спиринский сельсоветы). Фактов перехода пожаров с лесных массивов на населенные пункты не зарегистрировано, чрезвычайных ситуаций, обусловленных лесными пожарами, не возникало.
Вместе с тем, как показывает практика  и результаты проверок прошлых лет, многие руководители сельскохозяйственных организаций района в период весенних полевых, уборочных работ не соблюдают правила пожарной безопасности, а именно допускают противопожарные требования в ходе осуществления работ по опашке сельхозугодий, сельскохозяйственные палы, не оснащение техники исправными искрогасителями, нарушения условий заправки техники нефтепродуктами. Все эти нарушения создают угрозу возникновения пожаров, в т.ч. лесных.
Оперативная обстановка по данному направлению в районе остается сложной. Ежегодно лесные пожары причиняют вред окружающей природной среде. Лесное хозяйство, пожарные службы, муниципальные образования несут большие материальные затраты. 
В соответствии со ст. 37 Федерального закона  от 21 декабря 1994 года  № 69-ФЗ «О пожарной безопасности»  руководители организаций  обязаны соблюдать требования пожарной безопасности, содержать в исправном состоянии системы и средства противопожарной защиты, включая первичные средства тушения пожаров. Руководители организаций осуществляют непосредственное руководство системой пожарной безопасности в пределах своей компетенции на подведомственных объектах и несут персональную ответственность за соблюдение требований пожарной безопасности.
В целях реализации положений Федерального закона от 21 декабря 1994 года  № 69-ФЗ постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 № 390 утверждены  «Правила противопожарного режима в Российской Федерации» (далее - Правила).
	В силу п.218 Правил запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков (за исключением рисовой соломы) на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях. 
Согласно п.72(1)-72(2) Правил выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках (за исключением участков, находящихся на торфяных почвах) населенных пунктов, землях промышленности, землях иного специального назначения может производиться в безветренную погоду при условии, что:
а) участок для выжигания сухой травянистой растительности располагается на расстоянии не ближе 50 метров от ближайшего объекта;
б) территория вокруг участка для выжигания сухой травянистой растительности очищена в радиусе 25 - 30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра;
в) на территории, включающей участок для выжигания сухой травянистой растительности, не действует особый противопожарный режим;
г) лица, участвующие в выжигании сухой травянистой растительности, обеспечены первичными средствами пожаротушения.
 Принятие решения о проведении выжигания сухой травянистой растительности и определение лиц, ответственных за выжигание, осуществляется руководителем организации.
Выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, осуществляется в соответствии с Правилами пожарной безопасности в лесах, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2007 г. N 417 "Об утверждении Правил пожарной безопасности в лесах" (далее - Правила ПБ в лесах).
 В соответствии с п. 9(1) Правил ПБ в лесах в период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова органы государственной власти, органы местного самоуправления, учреждения, организации, иные юридические лица независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, крестьянские (фермерские) хозяйства, общественные объединения, индивидуальные предприниматели, должностные лица, граждане Российской Федерации, иностранные граждане, лица без гражданства, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают ее очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером.
За несоблюдение правил пожарной безопасности статьей 20.4 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрена административная ответственность. Санкция статьи предусматривает наложение предупреждения или административного штрафа на граждан в размере от 2 000 до 3 000 рублей; на должностных лиц - от 6 000 до 15 000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.
[bookmark: P4]За нарушение правил пожарной безопасности в лесах статьей 8.32 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.
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