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Как просто рассчитать земельный налог

Граждане, у которых имеются в собственности либо принадлежат на праве постоянного (бессрочного) пользования или праве пожизненного наследуемого владения земельные участки, обязаны уплачивать земельный налог.

Земельный налог рассчитывается от кадастровой стоимости земельного участка, внесенной в единый реестр недвижимости.

Для оперативного определения суммы земельного налога любые физические лица могут воспользоваться электронным сервисом «Налоговый калькулятор» на сайте Федеральной налоговой службы https://www.nalog.ru/rn77/service/nalog_calc/ либо перейти по активной ссылке на сайте Росреестра в разделе «Расчет налога на имущество физических лиц» https://rosreestr.ru/site/fiz/.

Для расчета налога правообладателю необходимо знать несколько параметров по земельному участку:

- налоговый период (календарный год);

- кадастровую стоимость земельного участка;

- площадь земельного участка;

- вид права;

- период владения земельным участком;

- ставку налога.

Через электронный сервис «Налоговый калькулятор» можно также рассчитать налог на другую недвижимость (на дом, квартиру, помещение).
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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