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Управление Росреестра по Новосибирской области информирует об основаниях для возврата документов без рассмотрения

С 1 января 2017 года законом о государственной регистрации недвижимости определен порядок оформления недвижимости. После приема документов  на государственный кадастровый учет и (или) государственную регистрацию прав, орган регистрации прав обязан вернуть документы без рассмотрения, если: 

- представлены в форме электронных документов, электронных образов документов в формате, не соответствующем формату, установленному органом нормативно-правового регулирования;

- представлены в форме документов на бумажном носителе и имеют подчистки либо приписки, зачеркнутые слова и иные не оговоренные в них исправления, в том числе документы, исполненные карандашом, имеют серьезные повреждения, которые не позволяют однозначно истолковать их содержание;

- информация об уплате государственной пошлины за осуществление государственной регистрации прав по истечении пяти дней с даты подачи соответствующего заявления отсутствует в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах и документ об уплате государственной пошлины не был представлен заявителем;

- в Едином государственном реестре недвижимости содержится отметка о невозможности государственной регистрации перехода права, ограничения права и обременения объекта недвижимости без личного участия собственника объекта недвижимости; 
- заявление о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав не подписано заявителем в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Возврат прилагаемых к заявлению о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав документов без рассмотрения осуществляется в течение пяти рабочих дней со дня получения органом регистрации прав таких документов. При отсутствии госпошлины  - в течение трех рабочих дней по истечении пятидневного срока.    

                                                                   
      По результатам принятого решения о возврате документов без рассмотрения, заявитель получает уведомление с указанием причин возврата, а также документы, представленные на кадастровый учет и (или) государственную регистрацию.  

Таким образом, согласно порядка осуществления государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав, правовая экспертиза документов не проводится, до устранения вышеперечисленных оснований. 
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