Доклад об осуществлении муниципального контроля на территории Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области 
за январь-декабрь 2024 года
Раздел 1
Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности
В целях осуществления муниципального контроля в рамках Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» Муниципальный контроль на территории муниципального образования Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области осуществляется на основании:
-Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ " Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
 -Кодексом российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001г. № 195-ФЗ;
 - Конституцией Российской Федерации;
 	-Федеральным законом от 26.12.2008 г. №294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";
-Жилищным кодексом Российской Федерации;
- Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»
- статья 3.1 Федерального закона от 08.11.2007 № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта», статьей 13.1 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ»
 - Положение по муниципальному жилищному контролю на территории Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 21.12.2021г. № 59
 	-Положение по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 21.12.2021г. № 58
-Положение о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 19.11.2024г.№152
[bookmark: _GoBack]       Виды муниципального контроля, осуществляемые на территории МО:
· Муниципальный жилищный контроль;
· Муниципальный контроль в сфере благоустройства;
· Муниципальный контроль на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов
Раздел 2
Организация государственного контроля (надзора),
Муниципального контроля
              2.1    Организация муниципального жилищного контроля
Исполнителем функции по муниципальному контролю в сфере жилищного контроля является Березовский сельсовет Ордынского района Новосибирской области.
Функцией муниципального жилищного контроля является регулирование отношений, возникающих в связи с управлением, использованием и сохранностью объектов муниципального жилищного фонда Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области.
Взаимодействие исполнителей функции по муниципальному контролю с другими органами государственного и муниципального контроля за январь-декабрь 2024 года не осуществлялось.
         2.2 Организация муниципального контроля в сфере благоустройства.
Исполнителем функции по муниципальному контролю по соблюдению правил благоустройства является Березовский сельсовет Ордынского района Новосибирской области.
Функцией муниципального контроля является обеспечение соблюдения гражданами, предприятиями, организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований и (или) требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере обеспечения благоустройства территории муниципального образования Березовского сельсовета. 
Взаимодействие исполнителей функции по муниципальному контролю с другими органами государственного и муниципального контроля за январь-декабрь 2024 года не осуществлялось.
	2.3 Организация муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов. 
 Исполнителем функции по муниципальному контролю по соблюдению правил контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов является Березовский сельсовет Ордынского района Новосибирской области.
Функцией муниципального контроля является обеспечение соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами   в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог местного значения соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами к осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений на них (включая требования к дорожно-строительным материалам и изделиям) в части обеспечения сохранности автомобильных дорог, установленных в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок.
Взаимодействие исполнителей функции по муниципальному контролю с другими органами государственного и муниципального контроля за январь-декабрь 2024 года не осуществлялось.
Раздел 3
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
        3.Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля
3.1   Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля в сфере жилищного контроля на территории Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области.
Выделение бюджетных средств на исполнении функции по осуществлению муниципального контроля за январь-декабрь 2024 года не осуществлялось.
Штатные единиц, предусматривающие выполнение функций по контролю, отсутствуют.
3.2 Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области.
Выделение бюджетных средств на исполнении функции по осуществлению муниципального контроля за январь-декабрь 2024 года не осуществлялось. Функции по контролю осуществляет 1 штатная единица. 
Раздел 4
Проведение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
4.1 Проведение муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области.
За январь-декабрь 2024г. на территории Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области мероприятия по соблюдению правил благоустройства   не осуществлялись.
4.2 Проведение муниципального контроля в сфере жилищного контроля   на территории Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области. 
За январь- декабрь 2024г. на территории Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области мероприятия в сфере жилищного контроля не осуществлялись.
4.3 Проведение муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области
За январь- декабрь 2024г. на территории Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области мероприятия в сфере контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов не осуществлялись.
Раздел 5
Действия органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Плановые и внеплановые проверки муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений за январь-декабрь 2024 году на территории Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области не проводились, поэтому материалы для составления протоколов об административных правонарушениях в органы, в соответствии с полномочиями, не направлялись.
Раздел 6
 Анализ и оценка эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля
6.  Анализ и оценка эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля. 
За январь-декабрь 2024 году на территории Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области мероприятия в сфере жилищного контроля на территории Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области не осуществлялись.
За январь-декабрь 2024 году на территории Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области мероприятия в сфере благоустройства на территории Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области не осуществлялись.
За январь-декабрь 2024 году на территории Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области мероприятия в сфере контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов на территории Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области не осуществлялись.
Раздел 7
Выводы и предложения по результатам государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Предложений не имеется.
 

