Приложение №1
к постановлению администрации
Березовского сельсовета
 Ордынского района
Новосибирской области
от 12.03.2025 года №15

ПЕРЕЧЕНЬ
видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление, на территории Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области

	№ п/п
	Наименование вида муниципального контроля, осуществляемого на территории Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области
	Наименование органа местного самоуправления Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, уполномоченного на осуществление соответствующего вида муниципального контроля (с указанием наименования структурного подразделения органа местного самоуправления Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, наделенного соответствующими полномочиями)
	Реквизиты нормативных правовых актов Российской Федерации, Новосибирской области, муниципальных правовых актов администрации Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, регулирующих соответствующий вид муниципального контроля

	1
	Муниципальный жилищный контроль на территории Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области
	Администрация Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области
	- Конституция Российской Федерации;
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской Федерации»; 
- Жилищный кодекс Российской Федерации;
- Федеральный закон от 31.07.2020 N 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в РФ» - Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях; 
- Федеральный закон от 27.12.2002 N 184-ФЗ «О техническом регулировании»; 
- Федеральный закон от 02.05.2006 N 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»; 
- Федеральный закон от 26.12.2008 N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
- Федеральный закон от 30.12.2004 N 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса»;
- постановление Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 N 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов»; 
- постановление Правительства Российской Федерации от 23.09.2010 N 731 «Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами»;
- постановление Правительства Российской Федерации от 28.01.2006 N 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции»; 
- постановление Правительства Российской Федерации от 23.05.2006 N 307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам»; 
- постановление Правительства Российской Федерации от 13.08.2006 № 491 «Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и Правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность»; 
- постановление Государственного комитета Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 27.09.2003 N 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда»; 
- приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 N 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
-  приказ Министерства регионального развития Российской Федерации от 26.06.2009 N 239 «Об утверждении порядка содержания и ремонта внутридомового газового оборудования в Российской Федерации»; 
- Закон Новосибирской области от 14.02.2003 N 99-ОЗ «Об административных правонарушениях в Новосибирской области»; 
- Закон Новосибирской области от 10.12.2012 N 280-ОЗ «О порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории Новосибирской области и порядке взаимодействия органов муниципального жилищного контроля с областным исполнительным органом государственной власти Новосибирской области, уполномоченным на осуществление регионального государственного жилищного надзора на территории Новосибирской области»;
- Устав Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области;
[bookmark: _Hlk73706793]- Решение совета депутатов Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 11.03.2025г. №38/161 "Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области"

	2
	Муниципальный контроль по соблюдению Правил благоустройства на территории Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области
	Администрация Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области
	-Конституция Российской Федерации;
-Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";
-Федеральным законом от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в РФ»
-Федеральный закон от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";
-постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 N 489 "Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей";
-приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 N 141 "О реализации положений Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";
-Устав Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области.
 - Решение совета депутатов Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 11.03.2025г. №38/163 " Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области "


	3
	Муниципальный
контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов в границах пунктов Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области.
	Администрация Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области
	Конституция Российской Федерации;
 -Статья 13.1 Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";
- Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
-Федеральный закон от 08.11.2007 года №257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в РФ и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ»
-Федеральный закон от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в РФ»
-Решение совета депутатов Березовского сельсовета ордынского района Новосибирской области от 11,03,2025г. №38/162 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Березовского сельсовета Ордынского района Новосибирской области.
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